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Exercice : puissance et force (extrait G2E 2008)
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PROBLEME 1 : LE PENDULE SIMPLE DE GALILEE ‘
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PROBLEME 2 : UN SECRET NUCLEAIRE MAL GARDE

1) On peut utiliser I'expression de I'énergie cinétique par exemple :
E= %m.v2 d’ou [E] = [m].[v]? en kgm?.5s72

2) Taylor a supposé que le rayon du nuage s’écrit en fonction des parameétres cités ci-dessus sous la
forme : R(t) = E2t® p° ou a, b et ¢ sont trois constantes.
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Par identification, on obtient le systeme suivant :
O=a+c a=—c a=1/5
1=2a— 3¢ — 1=>5a — b=2/5
0=-2a+b 2a =b c=-1/5

ce qui conduit finalement a

E1/542/5
R(t) = 1/5
P
3) . . . . : - .. .
il suffit d’élever a la puissance 5 la relation précédente et de 'inverser pour obtenir
R(t)®
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La photographie est prise a t = 2,5 - 107 s apres 'explosion et on mesure grace a ’échelle un rayon R = 130 m.
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L’énergie libérée par Trinity équivaut a 20 - 10° kg de TNT, soit | E ~&-10™]J.

Compte tenu que la constante numérique a été prise égale a 1 arbitrairement, le résultat est excellent !
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